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CHARAKTERISTIKA MODELOVÉHO ÚZEMÍ 

 
Město Rokytnice v Orlických horách 

Město Rokytnice v Orlických horách se nachází ve východní části Orlických hor v Podorlické 

pahorkatině v okrese Rychnov nad Kněžnou, kraji Královéhradeckém. Leží v nadmořské 

výšce 530-670 m n. m. Území města leží v povodí říčky Rokytenka na okraji Chráněné 

krajinné oblasti Orlické hory. Rokytnice v Orlických horách patří k významným střediskům 

letní i zimní rekreace podporující celoroční turistiku v této části Orlických hor. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Přírodní a klimatické podmínky 
 

Řešené území spadá do mírně teplé oblasti MT 3 (dle Quitt 1971), v dlouhodobém průměru 

se pohybují roční teploty okolo 7°C, v lednu se průměrné denní teploty pohybují okolo -2°C a 

v červenci klesají nejnižší teploty na12°C. Průměrná roční teplota dosahuje 7,5 – 8,5 °C, 

průměrný roční úhrn srážek dosahuje 700-800 mm. 

Území je lokalizováno do biogeografické oblasti 59 Orlické podhůří s potencionální 

přirozenou vegetací bučin s kyčelnicí devítilistou (Dentario enneaphylli-Fagetum) a 

potencionální vegetací květnatých bučin (Eu – Fagion). 

 
 
Stručná historie 

První písemná zmínka o obci pochází z roku 1318. Zakladateli tehdejší osady byli pánové z 

Rychnova. Ke vzniku samostatného rokytnického panství dochází v roce 1487 odtržením od 

dosavadního panství rychnovského. V roce 1548 získávají městečko Lickové z Rýzmburka a 

je započato se stavbou tvrze s vodními příkopy. Roku 1567 se majitelem Rokytnice stává 

německý šlechtic původem z Lužice Joachim von Mauschwitz und von Armenruh a v roce 

 
Obr. 1: Znak města Rokytnice 
v Orlických horách (lípa 
s medvědem a zbrojnoši) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://cs.wikipedia.org/wiki/1318
https://cs.wikipedia.org/w/index.php?title=Lickov%C3%A9_z_R%C3%BDzmburka&action=edit&redlink=1
https://cs.wikipedia.org/w/index.php?title=Von_Armenruh&action=edit&redlink=1
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1627 ji od jeho dědiců kupuje další německý šlechtic původem z Lužice Jan Mikuláš 

svobodný pán z Nosticz. Tento rod působil v Rokytnici až do 20. let 20. století.  

Po skončení 2. světové války dochází v Rokytnici i v okolí k velkému úbytku obyvatelstva 

způsobeném odsunem Němců. Teprve v roce 1971 byl Rokytnici znovu přiznán statut města. 

Po vpádu vojsk Varšavské smlouvy v roce 1968 byla v Rokytnici umístěna sovětská 

vojenská posádka, k jejímuž odsunu došlo teprve v roce 1991. Po roce 1989 se městečko 

rozvíjí jako turistické středisko a centrum východní části Orlických hor. Bohužel, 

komplikovaná historie regionu a narušené sociální vazby se neblaze podepsali nejen na  

zámku samotném, ale i na vývoji zámeckého parku. 
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ŠIRŠÍ ÚZEMNÍ VZTAHY ŘEŠENÉHO ÚZEMÍ 

 
Doprava 
 

V roce 1906 byla otevřena místní dráha Doudleby nad Orlicí - Vamberk - Rokytnice. 

Rokytnice je tak konečnou zastávkou na této trase. Městem prochází silnice II. třídy spojující 

obec s Rychnovem nad Kněžnou, Říčkami v Orlických horách a Bartošovicemi v Orlických 

horách, která z jižní strany obkružuje zámecký areál. Při severní straně zámeckého areálu 

vede místní komunikace, která je vymezena také jako cyklostezka. 

 
 
Důležité prvky ve vztahu k městu 
 

Díky své poloze – podhůří Orlických hor – je městečko obklopeno krásným přírodním 

bohatstvím a v současnosti se rozvíjí jako jedno z turistických center Orlických hor. Málo 

poškozené životní prostředí láká turisty v zimních měsících na nedalekou sjezdovou dráhu, 

s rozvojem cyklistiky se pak v létě město stává také oblíbenou zastávkou na cyklistických 

trasách. 

 

Zásadně největší plochou veřejné zeleně je v Rokytnici městská část zámeckého areálu. 

Z dalších druhů zeleně se pak ve městě vyskytuje zeleň vyhrazená tvořící součást církevních 

objektů a dále ve velké míře zeleň soukromá tvořící nedílnou součást rodinných domů. 

 

https://cs.wikipedia.org/wiki/%C5%BDelezni%C4%8Dn%C3%AD_tra%C5%A5_Doudleby_nad_Orlic%C3%AD_-_Rokytnice_v_Orlick%C3%BDch_hor%C3%A1ch
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ŘEŠENÉ ÚZEMÍ A JEHO HISTORICKÝ VÝVOJ 

 
Historie vzniku zámku 
 

Původně vodní tvrz z roku 1567 nechal Kryštof Mauschwitz z Armenruh v roce 1600 zbořit a 

postavil zde pozdně renesanční čtyřkřídlý zámek. V 17. století provedl Kryštof Václav Nostic 

přestavbu v raně barokním duchu. V přízemí vznikly pilířové arkády a v patře oválný sál. 

Svoji současnou podobu dostal zámek v roce 1855 za hraběte Josefa z Nostic. Na konci 

první světové války byly v přízemí zámku umístěny české menšinové školy. V roce 1946 byl 

rodině Nostic – Rieneck zámek zabaven a přechází do rukou národní správy, objekt pak 

sloužil ke školním účelům. Před rokem 1989 je areál v majetku společností mechanizace 

traťových hospodářství a později strojíren Rokytnice, zámek v tomto období značně chátrá. 

Od roku 2010 je však v soukromém vlastnictví a prochází potupnou rekonstrukcí. Jsou zde 

pořádány kulturně-společenské akce. 

 

  

Obr. 2 
Zámek kolem roku 1770 - fotografii obrazu 
„Stadtl Rockitnitz“ 
 

Obr. 3 
Zámek kolem roku 1850 (litografie J. V. 
Rau) 
 

  

Obr. 4 Zámek kolem roku 1904 – od západu Obr. 5 Pohlednice odeslaná v září r. 1917 

http://www.zamek-rokytnice.cz/historicka-vyobrazeni/zamek-kolem-roku-1770-vyrez-z-obrazu-stadt-rockitnitz
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Historie zámeckého parku 
 

První podoba zámecké zahrady je zachycena na mapě (Schlossgarten) z roku 1857, viz obr. 

č. 6. Zámecký areál byl vymezen ohradní zdí, dřevěným plotem a v některých částech byla 

hranice tvořena zdmi hospodářských budov. Vstup byl umožněn ze severní strany u 

zahradnického domku (dnes zahrádkářská kolonie), z jižní strany (v současnosti se jedná o 

vstup od kostela) a z východní strany při vstupu do zámku. 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Historická zeleň byla u vstupu do zámku reprezentována dvěma oválnými květinovými 

záhony. U hlavní vstupní brány do zámku se nacházelo stromořadí třech stromů po obou 

stranách přístupové cesty (z fotografií lze usuzovat na jírovce – sdělení Národního 

památkového ústavu). Jižně od zámecké budovy byl umístěn velký květinový záhon, parter 

severně od zámecké budovy byl koncipován v anglickém stylu. 

 

Jihozápadní část zámeckého areálu byla pojata rovněž v anglickém stylu. Z počátku byl 

uzavřen průchod z jižní části parku k zámeckému kostelu, neboť zde stávali městské domky 

(viz obr. č. 7), jejich pozdějším vykoupením však došlo k přímému propojení jižní části parku 

s kostelem (viz obr. č. 8). 

 
Obr. č. 6: Mapa zámeckého areálu z roku 1857. 
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Obr. č. 7: Císařský povinný otisk stabilního katastru, zdroj: http://archivnimapy.cuzk.cz/ 

 
Obr. č. 8: Mapa stabilního katastru z r. 1840, zdroj: http://archivnimapy.cuzk.cz/ 

http://archivnimapy.cuzk.cz/
http://archivnimapy.cuzk.cz/
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Při průchodu k zámeckému kostelu byly po obou stranách cesty umístěny květinové záhony. 

Významným vodním prvkem bylo jezírko umístěné v centrální části anglického parku a 

v nejzazším jihozápadním rohu bylo vytvořeno intimní místo pro odpočinek. 

 

Krajinářskou uvolněnost pak v severozápadní část zámeckého areálu střídá ukázněnost 

francouzského stylu s centrálním vodním prvkem. Severojižní osa tohoto parteru je 

zakončena zahradnickým domkem. Bezprostřední okolí zahradnického domku bylo nejspíše 

využíváno jako zásobní zahrada. 

 

Další částí zámeckého areálu byl zámecký dvůr s hospodářskými budovami. Tato část byla 

oddělena od parku pomocí zeleně nebo pouze zdí hospodářské budovy. Na obr. č. 9 je ještě 

patrné rozložení budov hospodářského dvora, mnohé z nich však tvoří v současnosti pouhé 

ruiny. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Obr. č. 9: Ortofoto zámeckého areálu z 50. let 20. stol., zdroj: 
http://kontaminace.cenia.cz/. 

http://kontaminace.cenia.cz/
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Řešené území  

 

Zámecký park zámku Rokytnice v Orlických horách se nachází v těsné blízkosti historického 

centra obce a samotný zámek pak tvoří jednu z dominant náměstí T. G. Masaryka v jeho 

západní části. Zámecký park je vymezen na východě vlastním zámeckým areálem, na jihu 

zástavbou při ulici 5. května, na západě pak zástavbou při ulici Horní a na severu ulicí 

Sídliště 1. Máje. 

 

Areál zámeckého parku je ve vlastnictví několika subjektů. Východní část je ve vlastnictví 

fyzických osob, západní část pak ve vlastnictví města Rokytnice v Orlických horách (jedná se 

o pozemkové parcely č. 4/1, č. 5/2 a č. 138/3). 

 

Současný stav parku je velice zanedbaný, došlo zde ke ztrátě cestní sítě a rozpadu základní 

koncepce parku vlivem absence adekvátní péče. Ošetřování porostů zde bylo prováděno 

velmi sporadicky. I přes výše zmíněné, s ohledem na zbylé kosterní dřeviny a pravidelně 

sečené zatravněné plochy, si zájmové území částečně zachovává svůj parkový charakter.  

 

Předmětem této studie je provést analýzu zámeckého parku ve vlastnictví města Rokytnice 

v Orlických horách za účelem rekreačního využití obyvatel a návštěvníků města a zvýšení 

estetické a ekosystémové funkce parku. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Obr. č. 10: Vyznačení řešeného území na podkladu katastrální mapy – pozemky ve 
vlastnictví města Rokytnice v Orlických horách. 
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FUNKČNÍ ANALÝZA A PROVOZNÍ ROZBOR ŘEŠENÉHO ÚZEMÍ 

 
Současná architektonická situace 

 
Celkový stav zámeckého parku lze vyhodnotit jako zanedbaný. Z většiny jsou hospodářské 

budovy, tvořící přirozenou hranici městské části parku, ve zříceném či dezolátním stavu. 

Chybí nejenom adekvátní cestní síť, ale také rozumný program pro využívání celého 

komplexu. V četných případech je zámecký areál používán jako zadní vchod k soukromým 

nemovitostem včetně ukládání dřeva a bioodpadu. 

 

Francouzský parter zámku zcela zanikl, část je osázena dřevinami a část je zcela bez 

pokryvu dřevin, před zahradnickým domkem je navíc situována zahrádkářská kolonie. 

Původní květinové záhony zcela zanikly. Jediným historickým mementem je torzo 

pískovcové kašny v původní anglické části parku.  

 

Analýza pohybu pěších 

 
K jižní části parku přiléhá u frekventované silnice chodník, který přivádí chodce k jižnímu 

vstupu do parku (viz obr. č. 11 a 12). Obdobná situace je pak v severní části parku, kde je 

vstup umožněn skrze místní komunikaci (viz obr. č 13 a 14), kde však systém chodníků pro 

pěší zcela chybí. V současnosti je funkční pouze jedna cesta v severojižním směru parku. 

Tato cesta také tvoří hlavní spojnici nedalekého sídliště a centra města. Původní okružní 

systém cest vycházkového charakteru zcela zanikl. Zbylé části parku vyplňuje travnatý 

parter. 

 

Téměř zcela chybí adekvátní mobiliář. Při průzkumu byly zaznamenány pouze dvě lampy 

pouličního osvětlení a jeden oranžový plastový koš na odpadky.  
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Automobilová doprava 

Automobilový provoz je soustředen převážně při jižní čísti zámeckého areálu a také při jeho 

východní části, kde probíhá přes hlavní náměstí. Ostatní okraje parku jsou intenzivnějšího 

provozu ušetřeny.  

 

 

 

  

Obr. 11 Jižní vstup do parku ze silnice II. třídy Obr. 12 Jižní vstup z pohledu  interiéru parku 

  

Obr. 13 
Severní vstup z místní komunikace skrze 
garážová stání.  

Obr. 14 
Pohled na severní vstup od 
zahrádkářské kolonie. 
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KOMPOZIČNÍ ROZBOR PARKU 

 
Kompoziční rozbor parku 

V parku můžeme identifikovat přibližně dvě význačnější průhledové osy. Jedná se o osu 

směřovanou východo-západním směrem, tedy z původní anglické části parteru na zámek 

(viz obr. č. 7 fodokumentace ke kompoziční analýze) a dále pak osu vedoucí severo-jižním 

směrem s průhledem na kostel (viz obr. č. 8 fotodokumentace ke kompoziční analýze) - 

pozitivní průhledy. Při jižně-severním pohledu můžeme spatřit význačnou negativní 

dominantu parku – garážová stání obklopující hlavní cestní osu parku zarámované 

panelovými domy (viz obr. č. 1 a 3 fotodokumentace ke kompoziční analýze). Rozsáhlé 

výhledy díky chybějícím vzrostlým stromům jsou pak nabízeny z původního francouzského 

parteru zámku, ty jsou však ukončeny negativními pohledy na zahrádkářskou kolonii a 

panelové sídliště (viz obr. č. 4a a 4b fotodokumentace). Tím však výčet negativních pohledů 

v parku bohužel nekončí. V sousedství rodinných domů nalezneme v parku různá složiště 

(viz obr. č. 5 a 6 fotodokumentace ke kompoziční analýze) či ruiny domů (viz obr. č. 2 

fotokumentace ke kompoziční analýze). 

 

Původní kompozice parku je  zcela roztříštěná. Do dnešního dne se dochovalo pouze několik 

málo jedinců původních dřevin. Absolutně chybí nová výsadba dřevin. Pomístně můžeme 

zaznamenat jen náletové dřeviny. Dlouhodobá absence údržby parku se tak podepsala na 

jeho dnešní podobě. 

 

Vnímání parku v rámci města 

Zámecký areál tvoří značnou část centra města a je zároveň největším veřejným 

prostranstvím zeleně ve městě. Ze západní strany je pohled na park zcela uzavřen řadou 

rodinných domů, z jižní strany je vytvořen průhled směrem od kostela, z východní části 

směrem od náměstí je pohled na park z velké části cloněn samotnou budovou zámku. 

Naproti tomu severní strana směrem od sídliště nabízí až na rušivou kulisu zahrádkářské 

kolonie nezakrytý pohled na celý zámecký areál. 
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FOTODOKUMENTACE KE KOMPOZIČNÍ ANALÝZE 

 

  

1 garáže lemující hlavní cestu parkem 2 rozpadající se budovy 

  

3 panelové domy z osy hlavní cesty vedoucí parkem 4a zahrádkářská kolonie lemující volný prostor parku 
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4b zahrádkářská kolonie lemující volný prostor parku 5 zahrady domů rozšiřující se za své hranice do prostoru parku 

  

6 zahrady domů rozšiřující se za své hranice – skládky dřeva 7 průhled na zámek 
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8 průhled na kostel 9 torzo pískovcového jezírka 
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NAVRHOVANÁ KONCEPCE ŘEŠENÍ VÝSADBY STROMŮ – I. ETAPA 

REGENERACE PARKU 

 

Druhový sortiment výsadby stromů vychází z již schváleného projektu “ Regenerace městské 

části zámeckého parku v Rokytnici v Orlických horách – I. etapa”, zpracované Vítězslavem 

Hauptem, Dis. v roce 2015 pro dotační Program zeleň do měst a jejich okolí. 

V této etapě dojde k výsadbě nových kosterních dřevin, a to převážně autochtonních druhů 

popřípadě jejich kultivarů (Fagus sylvatica ´Atropurpurea´) i dřevin zdomácnělých (Aesculus 

hippocastanum).  

 

Seznam dřevin k výsadbě je následující: 

ID latinský název český název velikost sazenice 
počet 
ks 

1 Acer platanoides javor mléčný ok 12 – 14 cm, dtbal 1 

2 Acer pseudoplatanus javor horský ok 12 – 14 cm, dtbal 7 

3 Aesculus hippocastanum jírovec maďal  ok 12 – 14 cm, dtbal 2 

4 Carpinus betulus habr obecný ok 12 – 14 cm, dtbal 1 

5 Fagus sylvatica buk lesní ok 12 – 14 cm, dtbal 1 

6 

Fagus sylvatica 
´Atropurpurea´ 

buk lesní 
´Atropurpurea´ ok 14 – 16 cm, dtbal 1 

7 Ulmus glabra jilm horský ok 14 – 16 cm, dtbal 1 

8 Quercus robur dub letní  ok 12 – 14 cm, dtbal 4 

9 Quercus robur dub letní  ok 14 – 16 cm, dtbal 1 

10 Tilia platyphylla lípa velkolistá  ok 12 – 14 cm, dtbal 2 

   celkový počet ks 21 

 
Konkrétní umístění dřevin (vyznačeno modře) je uvedeno v Osazovacím plánu – výsadba 

stromů a keřů severní a jižní část.  

Na buk buk lesní ´Atropurpurea´ je pro jeho téměř celoroční výraznou barevnost nutné 

pohlížet jako na dominantu, tedy prvek, které v pozorovateli vzbudí výrazný zájem. Tento 

dominantně působící prvek zeleně bylo nutné umístit s ohledem na jeho specifická 

kompoziční pravidla. 
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NAVRHOVANÁ KONCEPCE ŘEŠENÍ VÝSADBY STROMŮ A KEŘŮ – II. ETAPA 

REGENERACE PARKU 

Cílem navrhované koncepce není obnova historické podoby parku dle dostupných 

historických pramenů, ale přizpůsobení se současnému využívání parku jakou součásti 

veřejné zeleně a zajištění jeho rekreační, estetické a ekosystémové funkce. 

V rámci druhé etapy regenerace parku dojde k doplnění dalších kosterních dřevin (např. 

Acer pseudoplatanus, Tilia platyphylla a Ulmus glabra) a dřevin zajímavých 

z dendrologického hlediska (např. Davidia involucrata, Nyssa sylvatica nebo Phellodendron 

amurense) – viz návrh taxonů stromů k výsadbě. 

Umístění jednotlivých taxonů je voleno tak, aby zakrylo pohledově negativní dominanty či 

naopak zarámovalo pozitivně působící průhledy s esteticky významnou dominantou. 

Sbírkově zajímavé taxony jsou umístěny především v blízkosti nově navrhované cestní sítě, 

aby plnily i funkci naučnou a vzdělávací (např. Cercis canadensis). 

Podrobné umístění jednotlivých taxonů (vyznačeno černě) je uvedeno v Osazovacím plánu – 

výsadba stromů a keřů severní a jižní část.  

 

Návrh taxonů stromů k výsadbě: 

ID latinský název český název velikost sazenice 
počet 

ks 

1 Abies nordmanniana jedle kavkazská 
v 200 – 225 cm, 
dtbal 2 

2 Acer pseudoplatanus javor horský ok 20 – 25 cm, dtbal 3 

3 Cercis canadensis zmarlika kanadská 
ok 12 – 14 cm, dtbal 
nebo keř. tvar 1 

4 Crataegus crus- galli hloh kuří noha 
ok 12 – 14 cm, dtbal 
nebo keř. tvar 1 

5 Davidia involucrata davidie listenová ok 12 – 14 cm, dtbal 1 

6 Nyssa sylvatica tupela lesní ok 12 – 14 cm, dtbal 1 

7 Phellodendron amurense korkovník amurský ok 12 – 14 cm, dtbal 1 

8 Pseudotsuga menziesii douglaska tisolistá 
v 200 – 225 cm, 
dtbal 5 

9 Quercus macranthera dub velkokvětý 
v 225 – 250 cm, 
dtbal 2 

10 Tilia platyphylla lípa velkolistá ok 20 – 25 cm, dtbal 4 

11 Ulmus procera 'Louis van Houtte' 
jilm vysoký 'Louis 
van Houtte' ok 12 – 14 cm, dtbal 1 

12 Ulmus glabra jilm horský ok 20 – 25 cm, dtbal 3 

13 Pinus cembra borovice limba 
v 200 – 225 cm, 
dtbal 3 

14 Pinus uncinata borovice pyrenejská 
v 200 – 225 cm, 
dtbal 2 

   celkový počet ks 30 

 



22 

 

 

K posílení zejména ekosystémové funkce parku jsou v rámci areálu navrženy pomístně 

skupinky keřů z taxonů uvedených níže. 

 

Návrh taxonů keřů k výsadbě: 

ID latinský název český název původ 

1 Berbris vulgaris dřišťál obecný domácí dřevina 

2 Cornus mas dřín obecný domácí dřevina 

3 Euonymus europaea brslen evropský domácí dřevina 

4 Euonymus latifolius brslen širokolistý   

5 Lonicera nigra zimolez černý domácí dřevina 

6 Lonicera xylosteum zimolez obecný domácí dřevina 

7 Physocarpus opulifolius tavola kalinolistá   

8 Rhamnus cathartica řešetlák počistivý domácí dřevina 

9 Sambucus nigra 'Albovariegata' bez černý 'Albovariegata'   

10 Syringa vulgaris šeřík obecný   

11 Viburnum lantana kalina tušalaj domácí dřevina 

12 Viburnum opulus 'Roseum' kalina obecná   

13 Viburnum fragrans kalina vonná   

14 Rosa glauca růže sivá 
domácí dřevina-v ČR 
spíše zplanělá 

15 Rosa tomentosa růže plstnatá domácí dřevina 

 

 

Osazovací plán keřů, který není předmětem této studie, bude sestávat z 90% domácích 

keřů, ostatní nepůvodní taxony budou použity pouze doplňkově a pro zvýšení estetické 

hodnoty parku. 

 

V rámci osazovacího plánu je taktéž navržena nová cestní síť, díky které se zpřístupní téměř 

všechny části parku. Jako materiál je doporučen mlatový povrch, který je svým charakterem 

adekvátní pro tento typ parku. Okružní cesta kolem kašny je navrhována k realizaci pouze 

v případě její rekonstrukce. 

 

Pokud dojde k odstranění garážového stání, je doporučováno na tomto místě vytvořit 

přírodní herní prvky pro děti. Tato idea by mohla pozitivně ovlivnit vlastníky těchto staveb ke 

změně využití území. 
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OSAZOVACÍ PLÁN – VÝSADBA STROMŮ A SKUPIN KEŘŮ – severní část 
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OSAZOVACÍ PLÁN – VÝSADBA STROMŮ A SKUPIN KEŘŮ – jižní část 
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